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Prosinec 2023  

VYDÁVÁ OBECNÍ Ú ŘAD HROBICE  Ročník  XXI       Č ís lo 4 

Vážení spoluob čané, 
drazí a milí p řátelé 

 

Zdá se mi, že to není tak dávno, co jsem psal tento článek 
do zpravodaje v loňském roce. Mám ale také pocit, že čím 
je člověk starší, tím ten čas letí ještě rychleji. Mohl bych 
vzpomenout slova kamaráda, který je krátce v důchodu a na mou 
otázku, „co vlastně dělá, když nechodí do práce?“ mi odpověděl: 
„nestíhám“. Toto slovo symbolizuje celou starší generaci, která 
má v sobě zažité vlastnosti, jako je pracovitost, obětavost, 
nezištnost, má potřebu se o někoho starat, pomáhat si. Bohužel 
naše děti takto často nesmýšlí. Ze všech stran jimi média 
a reklamy manipulují, jak je vše snadné, lehce dostupné a krásné, 
jak si můžou a hlavně mají užívat. Ale zapomíná se, že základem 
všeho je lidská práce.   

Ve světle dnešní doby buďme rádi, že žijeme v obci, 
kde je relativně bezpečno, přírodní klima je zde mírné, tornáda, 
povodně, nám nehrozí. Radujme se, veselme se, odpočívejme, 
vždyť se blíží vánoční a novoroční svátky, které prožijme v klidu, 
skromnosti a rodinné pohodě. Za celoroční práci si to jistě 
zasloužíme. 

Dovolte mi prosím, abych upřímně poděkoval Vám, 
občanům Hrobic, členům ZO, členům zájmových organizací, 
především hasičům a všem, kteří přispěli svojí činností a svým 
vystupováním k dobrému soužití v naší krásné obce. Dětem bych 
přál, aby zažily bílé Vánoce jaké jsme zažívali my a mohly si tak 
ve sněhu prožít prázdniny, a také aby pod stromečkem našly 
vysněný dáreček. Na Vás, rodiče, bych měl prosbu, abyste děti 
nezahrnovali množstvím drahých dárků, ale spíše vedli 
ke skromnosti, slušnosti, k úctě k hodnotám a starší generaci.  

Do nadcházejícího nového roku 2024 Vám všem, drazí 
přátelé, přeji hodně zdraví, štěstí, lásky, přátelství, tolerance a také 
dobré sousedské vztahy, a aby se Vám v novém roce splnila 
všechna přání a předsevzetí 

 

Ing. František Gajdošík - starosta 



ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
 

Rok se s rokem sešel a jsou tu Vánoce. Mnozí mi jistě dáte 
za  pravdu jak to letí. V naší obci mezitím proběhlo mnoho 
kulturních akcí, ale přece jen charakter a atmosféra Vánoc dodávají 
setkání lidí, třeba právě při kultuře, trochu jiný punc. A právě tak 
tomu bylo v pátek 1.prosince. Blížil se adventní čas a v celém 
širokém okolí, tak i u nás, bylo třeba slavnostně rozsvítit vánoční 
stromek před obecním úřadem. Při této příležitosti jsme se tak mohli 
mnozí setkat, popovídat a společně se těšit z nadcházejícího období. 

Rozsvěcování vánočního stromu v naší obci se postupně stává 
tradicí. Také program je rok od roku bohatší. Vše vypuklo v 16 
hodin. Nebyla sice ještě úplná tma, aby stromek vynikl, ale myslím, 
že to na kouzlu tohoto dne neubralo. Přidalo se také počasí. Hrozil 
sice chvíli déšť (jak tomu bylo na mnoha jiných akcích ten den 
kolem), ale z kapek se stal sníh a atmosféra tím byla dokreslena.  

Celý program zahájila trojice 
moderátorů Andrea Červenková, 
Kája Hanáčková a Jeňa Štefka ml. 
Pozvali všechny ke stromku, 
který byl slavnostně rozsvícen. Poté 
pokračoval program ve dvoře 
obecního úřadu krásným pásmem 
říkánek a písniček v podání dětí 
z  naší mateřské školy za doprovodu 
a   pomocí paních učitelek, samo-
zřejmě ve vánočním duchu. 

A z reakcí dětí na přihlížející maminky bylo zřejmé, 
že i slzička štěstí u rodičů ukápla. K poslední písničce 
„Vánoční přání“ se pak přidal také sbor místních 
„děvčat“. Školkáčci se poté rozprchli pod křídla svých 
rodičů a sbor to dále rozbalil. A když Vánoce, 
tak   písní „Vánoce, ach Vánoce“, následovala 
„Purpura“ a tečkou za hudebním programem byla 
píseň „Veselé Vánoce“ se závěrečnými symbolickými 
zvonečky. Celé pásmo doprovodili žáci ZUŠ Zlín – 
Malenovice, pobočky Hrobice, Pavel Hrbáček, Eliška 
Martínková a Pavlína Slováčková. Zde si dovolím 
malé upřesnění. Sbor „děvčat“ ve složení Andrea 
a   Lidka Červenkovy, Mirka Krejčí, Lenka 
Zedníčková, Jana Fabiánová, Petra a Kája Hanáčkovy, 
Verča a Kačka Hanákovy, Eliška a Hanča 

Martínkovy, nebyl tak úplně sbor „děvčat“. 
Pro genderové vyvážení ☺ je nutno zmínit, že podporu 
sboru, a také v podobě sóla, dodal Kamil Červenka 
a má maličkost.     

Dozněly poslední tóny a co se nestalo. Kde se 
vzal, tu se vzal, Mikuláš se svojí družinou. Zpovídali 
děti, rozdávali balíčky za básničku či písničku, 
kontrolovali si celoroční chování „špuntů“. Kdo by se  
také v tomto věku nebál čerta, a tak se i brečelo. Ale  
nakonec byli čerti hodní, nikoho si do pekla neodnesli.  

Tečkou za samotným kulturním programem byl 
sice krátký, ale krásný ohňostroj. Tato lidská 
„rozmařilost“ sice asi přírodě moc dobře nedělá, ale 
faktem je, že pro oči je to lahoda a krásná závěrečná 
podívaná.  
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V průběhu celé akce bylo také v hospodářské budově, 
tedy pod střechou, k dispozici bohaté a velmi chutné 
občerstvení. Svařák a punč tekly proudem, sem tam probu-
blala i slivovička, super chleby se škvarkovou pomazánkou 
a skvělé vdolečky.  

Zábava a popíjení trvaly ještě tak do půl šesté, 
kdy se většina návštěvníků odebrala do tepla svých domovů 
nebo do místního hostince, kde dle mých poznatků zábava 
ještě vesele pokračovala dál. Zaslechl jsem, že někdy i s kru-
šnějšími následky druhý den, ale to se někdy stává ☺.  

Pár slov ze zákulisí. Přípravy na takovou akci nejsou 
jednoduché. Mnoho věcí se řeší již týdny dopředu. Je třeba 
zajistit program – školka nacvičit s dětmi a sbor s hudebníky 
vánoční skladby, připravit stromek, zajistit občerstvení, uvařit 
svařák atd. Nejhektičtějším dnem byl samozřejmě dotyčný 
pátek, kdy se vše jen na místě chystalo už od desáté hodiny, 
vše se poté muselo zase uklízet. Do tohoto je zapojeno 

množství lidí, kteří svojí prací dodají všemu lesk a řád. Všem organizátorům (kulturně – školská komise, starosta 
a mistostarosta, pracovníci obce, učitelky z mateřské školy – pokud jsem na někoho zapomněl, tak se prosím omlouvám), 
patří velké díky. Není to jednoduché, mnohé se realizuje i ve volném čase. Zvláštní poděkování pak patří Andree 
Červenkové. Byla snad u všech činností, organizovala program 
a myslím, že měla možná více starostí než práce. Bez toho by se však 
mnohé neuskutečnilo. Ještě jednou díky jí i všem.  

Závěrem mi, jako autorovi článku, dovolte i pár soukromých 
řádků z mého pohledu. Sbor „děvčat“ vystoupil letos již podruhé. 
Samozřejmě se nejedná o profesionály a školené zpěváky. Letos 
se k nim přidaly také děti, které si troufly i na sóla, a to mnohdy nikdy 
dříve veřejně nevystupovaly. Proč to zmiňuji. Tento sbor vznikl vlastně 
naprosto spontánní iniciativou. Prostě se „holky“ (a kluk) daly 
dohromady, že si chtějí zazpívat, a tak slovo dalo slovo a pustili jsme se 
do práce. Pravidelné zkoušky týdny předem, vše se naučit, sezpívat 
a sehrát. Výsledkem byla myslím krásná atmosféra, vánoční nálada 
a pobavení. Chtěl bych „holkám“ (a klukovi) touto cestou poděkovat 
za jejich práci, snahu a výsledek. Nesmírně si toho vážím, ne však 
pro povinnost to udělat, ale právě pro spontánnost něco stvořit, dát se 
dohromady, vložit do toho práci. Sbore, bylo to „supr“, jen tak dál třeba 
za rok. A ještě znovu díky ☺.       

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 3 

Milan Štefka



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
„HROBKA S VYHLÍDKOU“ 

V sobotu 2. listopadu do sálu místního pohostinství 
zavítal Ochotnický divadelní spolek Slušovice. V tomto 
roce přijeli s divadelní hrou od anglického autora Normana 
Robbinsa pod názvem Hrobka s vyhlídkou. Již od pátku 
se na stolech v sále objevovaly rezervace a tak nebylo 
pochyb, že v sobotu večer bude plno. Děj divadelní hry 
se   odehrává v prostředí pro detektivní příběh jako 
stvořeném: typicky anglický, staromilský, ponurý dům 
se spletí chodeb a vchodů. V domě rodiny Tombů se chystá 

čtení poslední vůle Septima Tomba, která má mezi 
pozůstalé rozdělit  7 miliónu liber. Není však vůbec jisté, 
jestli šílený otec vskutku zemřel, nebo se plíží tajnými 
chodbami rodinného sídla. Podle závěti mají být 3 miliony 
rozděleny mezi jeho šest dětí, právního zástupce, 

majordoma a ošetřovatelku. Zbytek odkázal jakési 
spisovatelce slečně Ashové. Rodinka Tombových je 
svérázná, každého ze šestice sourozenců charakterizuje 
nějaká úchylka. Lucien je potrhlý vědec, Dora je travička, 
která vítá hosty skleničkami vína a jejich pozůstatky hnojí 
růže v zahradě. Marcus se ztotožňuje s Juliem Cesarem, 
Oliver ruší vlkodlackým vytím ve sklepě. Zbylé dvě sestry 

sarkastická Emily v konfrontaci se sexuchtivou nymfo-
mankou Monikou. Jeden na  druhého nevraží a vidina 
dědictví vztahy ještě vyhrocuje. Slečna Ashová není slečna 

Ashová, věci se komplikují a každou chvilku je někdo 
zavražděn… Tato hra je směsicí hororu, detektivky 
a humoru. Diváci v sále museli děj pozorně sledovat, 
aby jim neunikly souvislosti a orientovali se v postavách. 
Samozřejmě se musíme sklonit před herci ochotnického 
spolku, nazkoušet hru, která obsahuje množství náročných 
dialogů – klobouk dolů. Diváci byli s představením 
spokojeni a hercům přejeme hodně spokojených diváků 
a příště nashledanou.  
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PROHLÍDKA VÁNOČNÍ VÍDNĚ 
 

„Cestování je nejlepší forma vzdělávání“. Touto 
větou se započal náš zájezd do vánoční adventní Vídně. 
Vyráželi jsme ještě za tmy z Hrobic a pár cestujících jsme 
ještě stihli vyzvednout ve Zlíně. Na palubě velmi 
komfortního autobusu nás přivítal zkušený průvodce pan 
Hambálek a seznámil nás s harmonogramem dne. Během 
cesty do Vídně nám povyprávěl plno zajímavostí 
i o místech, kterými jsme projížděli. (Mikulov, Vodní nádrž 
Nové Mlýny).  

Do samotné Vídně jsme se dostali okolo 9 hodiny 
ranní, kdy jsme prohlídku města započali u domu 
Hundertwasserhaus, kterým se toto město od roku 1985 
pyšní. Jak jsme zjistili, výše zmíněný dům neobsahuje 
rovné nebo jakkoliv pravidelné linie. Fasáda obsahuje 
množství pestrých barev a dům je jak zvenčí, tak uvnitř 
porostlý zelení.  

Po krátkém přejezdu jsme dojeli do samotného centra 
Vídně, kde jsme společně prošli město křížem krážem. 

Počasí bylo toho dne skoro aprílové, chvíli jsme lovili 
sluneční brýle, jindy bylo zase potřeba nasadit rukavice 
a čepice a dát si něco na zahřátí.  

Navštívili jsme, nebo jsme si alespoň měli možnost 
prohlédnout památky jako je palác Belvedere, Státní opera, 
St. Stephansdom, Císařskou hrobku, kde je pochována 
i Marie Terezie a František I. Š. Lotrinský a Hofburg. 
K tomu všemu nám náš průvodce doplňoval informace 
a zajímavosti. A to ať z historie nebo ze současnosti.  

Z Hofburgu, což je aktuálně sídlo prezidenta 
Rakouska, jsme pokračovali přímo k adventním trhům 
na známém Rathausplatz (Radniční náměstí). Odtud jsme 
se rozešli každý dle své chuti, protože do odjezdu autobusu 
v 17:30 jsme měli možnost prozkoumat Vídeň každý sám.  

Jedni z nás se vydali zpět do centra, jiní nasát atmosféru vánočních trhů, kterých bylo po Vídni hned několik, 
a rychle se plnily zvědavými turisty. Další z nás se vydali do staré vídeňské čtvrti a jiní nakupovat do nákupních center. 
Také se dalo strávit tento čas v krásných a útulných kavárnách, 
které byly všude okolo. Protože mezi námi byly opravdu všechny 
věkové kategorie, vybral si každý dle svého gusta. 

Nepřísluší mi hodnotit akci za všechny účastníky, ale za mě to  
byla akce velmi vydařená a pevně věřím, že ne poslední svého druhu.  

Ještě jednou moc díky naší obci za finanční i nefinanční 
podporu. Budeme rádi za podněty, kam vyrazit příště, abychom 
si ty zájezdy ušili přímo na míru ☺  

Eva Krmášková 
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ADVENTNÍ PUTOVÁNÍ ZA JEŽÍŠKEM 
 

Lucerna nebo lampión? A uvnitř svíčka nebo žárovka? 
A není to vlastně jedno? Hlavně, že se s tím dá jít lampionový 
průvod. Tak jako tomu bylo 12.11.2023 na Hrobicích, kdy se vydal 
pochod broučků naší obcí. 

Nejprve si děti ve školce s pomocí učitelek a rodičů vyrobily 
lucerničky, a pak se už sešla početná skupina před školkou, odkud 
všichni vyrazili. Utvořil se dlouhý „štrůdl“ dětí s rodiči, prarodiči 
a dalšími příbuznými. Někdo šel po svých, někdo se vezl 
v kočárku, někdo seděl za krkem, někdo šel se světlem, někdo bez. 
Trasa byla dlouhá, ale o to hezčí cesta. Od školky se šlo 
ke kapličce, následně k Biu a přes sad na Točnu až k Obecnímu 
úřadu. Tam už na malé broučky čekala zasloužená odměna 
v podobě palačinky a punče a na velké broučky svařák. Děti si ještě 
zahrály pár her a pak už i ony šly do svých domečků. 

Děkujeme všem, kteří se na této 
akci podíleli. Učitelkám z mateřské 
školky, které byly ochotné dojít 
do školky i v neděli. Maminkám, které 
smažily palačinky. Všem, kteří chystali 
a  vydávali občerstvení a obci Hrobice 
za podporu.  
 
 

Věra Burdová 
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SETKÁNÍ STARŠÍCH SPOLUOBČANŮ 

 

V sobotu 4. listopadu proběhlo v sále místního pohostinství 
tradiční setkání starších spoluobčanů. Na úvod nám Veronika Malinová 
představila projekt - Podpora komunitního života na území MAS 
Vizovicko a Slušovicko. Po dohodě se pořádají tréninky paměti, 
regionální výlety (bezbariérové prostory, doprava až na místo hrazena 
z projektu, divadlo Zlín, Baťovo muzeum, památník Ploština, aj.), 
biografické knihy, virtuální realita (cestováni pomocí virtuálních brýlí), 

vzdělávání (PC, chytrý telefon). 
Po této krátké přednášce již podium 
opanovala oblíbená kapela ID 
BAND. Ivan a Dana, která umí přítomné roztančit, anebo si s nimi zazpívat. Dobrá 
nálada a veselo bylo již od samého začátku a nikdo se neostýchal si zatancovat. 
K dobré pohodě v sále přispělo výborné jídlo, nechybělo ani pití, káva nebo zákusek. 
Milou obsluhu zajistila kulturní komise, samozřejmě jim pomáhali i ostatní 
spoluobčané. Kapela vybírala skladby, aby zazněly písničky pro „mladší i starší 
ročníky“. Někteří z tradičních návštěvníků letos nepřišli a hlavně naši spoluobčané 
z  Domova na Dubíčku nemohli z důvodu nákazy Covid. Je to škoda, protože 
se na setkání pokaždé těší. Budeme rádi, když se příště znovu sejdeme, protože kapela 
umí zahrát pro všechny. Povídat a veselit se se sousedy, s kterými se vidíme jednou 
za čas to stojí za to. Závěrem se sluší poděkovat všem, kteří se na přípravě a konání 
této akce podíleli. DĚKUJEME.  
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ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

V čase uzavření mateřské školy v době hlavních prázdnin proběhla 
výměna dveří do 1. I 2. třídy plus potřebné stavební práce a výmalba. 
Všichni zaměstnanci se podíleli na úklidu a přípravě na zahájení nového 
školního roku, kdy jsme letos přivítali 13 nově přijatých dětí.  
 
 
 

Na uvítanou jsme dětem připravili do skříněk malé překvapení 
pro lepší náladu při příchodu do mateřské školy. V týdnu s názvem Školka 
plná kamarádů jsme měli za cíl hledání kamaráda a usnadnění tak adaptace 
na nové sociální prostředí. Týden provázela řada zajímavých aktivit, her 
a výtvarných činností. V letošním školním roce v 1. třídě Medvídků máme 
velkou část tříletých dětí, proto adaptaci věnujeme dostatek času.  

 
 
 

Další velkým vzdělávacím tématem v měsíci září a říjnu máme 
téma V sadě ovoce a Na zahradě zelenina. V těchto týdnech se snažíme 
dětem přiblížit nejen druhy a správné názvy, ale především se zamě-
řujeme na výuku a zkoumání všemi smysly a to od čichu, hmatu 
tak k chuti, kdy vše ochutnáváme, vaříme, pečeme. 
 
 
 

První říjnové dny nás navštívilo maňáskové divadlo manželů 
Janečkových se třemi pohádkami a to: Bouda budka, Budulínek a Máša 
a medvěd. Bylo to milé zpestření pro všechny děti.  

 
 

 
Začátkem měsíce října bylo krásné počasí a my se vydali na výlet 

do Zoo Lešná. V Zoo jsme byli téměř samotní a děti měly prostor vše 
si krásně prohlédnout, prozkoumat a zjistit co je v zoo nového. Došli jsme 
až na konečnou vláčku, který nás vyvezl k hlavnímu vchodu. Výlet jsme 
si náramně užili a za rok ve stejnou dobu se těšíme nashledanou.  

 
 

 
 

Dalším projektovým dopolednem nás provázela 
muzikoterapie. Alena Svobodová, lektorka programu, nás 
pomocí hudby provedla všemi kontinenty. Děti měly 
možnost vyzkoušet si hru na nejrůznější bubínky 
a nástroje, poznávat různé zvuky, pomocí fantazie zapojit 
i pohyb. Program nás velmi mile překvapil a určitě jej 
za nějaký čas zopakujeme.  
 
 

 
Den stromů jsme letos pojali celodenním projektem, 

kdy jsme vyrazili na Dubíček, kde děti plnily řadu úkolů. 
Od frotáží přírodnin po přiřazování k paletě barev. Trošku 
jsme si zasportovali, zahráli i zazpívali a hladoví se vraceli 
k obědu do školky. 
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V polovině listopadu navštívil školku Balonkový 

klaun. Velkým zpestřením a rozveselením nejen dětí bylo 
kouzelnické představení plné písniček a tanečků. 
Na závěr každému vyrobil zvířátko z balónku. 

 
 

 
Přípravu na advent jsme zahájili pečením a zdobením 

perníčků a také zdobením vánočních stromů. Tímto děkujeme 
rodičům Burdovým a Pavelkovým za nádherné stromy pro 
děti do tříd. Odpoledne čekalo na děti rozsvěcování vánočního 
stromu u obecního úřadu, kde děti společně s učitelkami 
předvedli básničky a písničky, které jsme pilně nacvičovali.   
 

 
 
V pondělí 4.12. se v naší školce pohybovali pouze 

čerti a andílci. Čertovské a Andělské dopoledne se neslo 
v duchu her, soutěží a zábavy. Hned při vstupu museli 
všichni projít pekelnou bránou, dále bylo pro ně 
připravené "peklo a nebe" se spoustou rekvizit, 
se kterými si mohli hrát. Samozřejmostí byl i fotokoutek, 
kvíz a na závěr tradiční hostina.  

 
 
 

V úterý 5. 12. navštívil naší školku Mikuláš společně 
s andělem a čertem. Děti byly plné očekávání, ale letos máme 
samé hodné dětičky a tak čert letos nikoho neodnesl. 
Děkujeme za spolupráci s OÚ Hrobice. 
 

 

 
 

Jménem celého kolektivu Vám přeji  
krásné a příjemné prožití svátků vánočních  

a hodně zdraví, štěstí a pohody v novém roce. 
 
 

 
 

Mgr. Lenka Kaulincová 
ředitelka MŠ 
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VVV   NNNAAAŠŠŠÍÍÍ   OOOBBBCCCIII   PPPRRROOOBBBĚĚĚHHHNNNEEE   SSSBBBÍÍÍRRRKKKAAA   VVV   SSSOOOBBBOOOTTTUUU   666...   LLLEEEDDDNNNAAA   
 

SSSeee   zzzaaapppeeečččeeetttěěěnnnýýýmmmiii    kkkaaasssiiičččkkkaaammmiii    bbbuuudddooouuu   ccchhhooodddiii ttt   dddvvvěěě   ssskkkuuupppiiinnnkkkyyy   kkkooolll eeedddnnníííkkkůůů      



PERNÍČKOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ 
V KLUBU MAMINEK HROBICE 

 

V Hostinci u Gajdošíků se 5. prosince 2023 od 16:00 
uskutečnila akce plná zábavy a kreativity –  zdobení perníčků. 
Všichni si mohli ozdobit svůj vlastní perníček. Perníčky 
i   polevy byly zajištěny a dokonce i dětský koutek 
s diskotékou nechyběl. Kromě toho byl připraven nejen punč, 
ale i svařák pro dospělé. Tatínci a dědečci využili možnosti 
dát si i pivo. Na závěr si děti mohly odnést domů krabičky 
plné vlastnoručně zdobených perníčků. Bylo to skvělé 
odpoledne pro celou rodinu. Rádi bychom poděkovali všem, 
kteří se akce zúčastnili a především maminkám z Hrobic, 
které pomáhaly s organizací. Poděkování patří panu starostovi 
a také obci Hrobice za její finanční podporu. Těšíme se 
na příště a doufáme, že přijde ještě více lidí!  

Jana Fabiánová 
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PLÁNOVANÉ DOPRAVNÍ ÚPRAVY V OBCI 
 

Místní cesty v obcích byly v minulosti budovány tam, kde pronikla civilizace a bylo zapotřebí jednotlivá obydlí 
vzájemně propojit. Dálkovými trasami potom byly propojeny obce mezi sebou. Stezky byly nejdříve pouze ušlapané 
či uježděné povozy. S rozvojem obchodu bylo zapotřebí odolnějšího povrchu zpevněného štěrkem a kamením. Tvar 
a umístění těchto původních stezek se většinou promítlo i do nynější podoby zpevněných asfaltobetonových komunikací. 
Tímto současná podoba komunikací převzala i tvarové nedokonalosti původních cest, které dnes již nejsou v souladu 
s normami a pravidly bezpečnosti silničního provozu. V naší obci jsou dvě místa, která potřebují dopravní úpravy 
pro zlepšení pohybu vozidel a chodců. Na dopravní úpravy byl zpracován projekt a v současné době probíhá vyřizování 
stavebního povolení. 
 

Propojení chodníku a úprava křižovatky u hostince 
Křižovatka u hostince má velmi rozšířenou napojovací větev místní komunikace a její napojení není kolmé, 

ale šikmé. Pro řidiče i chodce je místo nepřehledné a nebezpečné. Nynější chodník končí u zastávky. Chodec, který chce 
od zastávky pokračovat ve směru ke křižovatce a dál, musí jít kus cesty po krajnici silnice a potom při přecházení 
komunikace překonat velkou vzdálenost. Navržená úprava vytváří kolmé napojení místní komunikace na silnici, zužuje 
tuto komunikaci a prodlužuje chodník u zastávky až ke stávajícímu chodníku u silnice za křižovatkou. Stávající schodiště 
u zastávky bude upraveno, aby stupně nezasahovaly do chodníku. 

Situace řešení křižovatky u hostince                                  Foto  
 
Prodloužení chodníku na konci obce 

Chodník na konci obce při výjezdu na Velíkovou je ukončen v nepřehledném místě pro přecházení. Chodec 
po přejití silnice musí jít ještě pár metrů po krajnici silnice, než odbočí na místní komunikaci. Je navrženo prodloužení 
chodníku a vytvoření zpevněné plochy na druhé straně silnice. Posunutím místa pro přecházení se zlepší rozhledové 
poměry, takže chodci budou lépe vidět přijíždějící auta a řidiči dříve přecházející chodce. 

Situace řešení chodníku na konci obce                            Foto  
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INFORMACE  OBECNÍHO  Ú ŘADU  



 

Žádáme všechny řidiče, aby neparkovali svá 

vozidla na chodnících a místních komunikacích. 

Brání tak nejenom plynulému průjezdu,  

ale i zajištění zimní údržby  

a vystavují se nebezpečí poškození svého vozidla. 

Děkujeme za pochopení. 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

ZIMNÍ ÚRDŽBA 
 

Vážení spoluobčané. Máme za sebou první zkušenosti s nadcházející zimou a s tím spojenou údržbou 
místních chodníků a komunikací. Prosíme, dbejte na zvýšenou ohleduplnost při odstavování svých 

vozidel. V některých částech obce je toto již „tradicí“. Auta stojí na místech, která nejsou k tomu určena, 
a odklízení sněhu je pak velmi problematické. Množí se poté stížnosti. Prosím mysleme všichni na to, 

že sníh napadl nám všem, vezměme také do ruky lopatu a nečekejme, že nám pracovníci OÚ odstraní sníh 
např. i z příjezdu k našim nemovitostem. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14 

INFORMACE  OBECNÍHO  Ú ŘADU  
OBEC HROBICE 

 

Vás srdečně zve na 
 

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ 
 

Termín: 
20.12.2023 od 17:30 - 18:30 
 

V případě deště se bruslení nekoná, 
náhradní termín by byl 

včas upřesněn. 
 

UPOZORŇUJEME, 
že děti MUSÍ mít P ŘILBY! 

 

Slušovice u ZŠ 

Obec Hrobice 
 

Vás srdečně zve na 

 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ  

KARNEVAL 
 

Sobota 13. 1. 2024 od 15:00 

v sále Hostince u Gajdošíků 
 

Odpolednem Vás provede 

kloun Hubert. 

 

soutěže, Hry, tancování 
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  
 

4/2023 – 11.9.2023 
 

Přítomni:  Ing. František Gajdošík, Pavel Červenka, Pavel Krampla, Petr Kopřiva, Eva Krmášková, Josef Škubica, 
Jiří Řezník 
 
K bodu 1 
ZO projednalo smlouvu společnosti Zlín Net, a.s., Zlín o zřízení věcného břemene inženýrské sítě na obecních 
pozemcích p.č. 870/1, 141/1, 854/6, 854/1 v k.ú. Hrobice na Moravě. Oprávněný je investorem stavby „SEK - Páteřní 
propoj Velíková – Ostrata - Březová“. Sítě budou uloženy podzemním vedením do pozemku umístěním HDPE trubek 
40/32mm a optických silnostěnných trubiček PE 12/8mm. Věcné břemeno v této smlouvě bude zřízeno úplatně. 
Celková výměra rozsahu věcného břemene je 714,09m délkových. Oprávněný se tak zavazuje zaplatit Povinnému 
jednorázovou úplatu ve výši 107.113,50 bez DPH. 
Usnesení č.1/4/2023 - ZO schválilo (7 členů pro) smlouvu na zřízení věcného břemene ke stavbě „SEK– Páteřní 
propoj Velíková - Ostrata - Březová “ pro Zlín Net, a.s. v částce 107.113,50 bez DPH. 
 
K bodu 2 
ZO projednalo veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Hrobice pro Dobrovolný svazek obcí – 
Mikroregion Slušovicko. Dotace bude poskytnuta za účelem realizace projektu „Předcházení vzniku jednorázového 
nádobí v mikroregionu Slušovicko“. Jedná se uhrazení celkových nákladů obcí Hrobice 198.525,23 Kč s tím, 
že po obdržení dotace prostřednictvím mikroregionu Slušovicko, bude obci vrácena částka dotace a tj. 156.507,29 Kč. 
Tuto částku obdrží obec Hrobice v roce ve lhůtě do 30.6.2024. Vstup do zapojení do projektu byl řešen na ZO 4/2022. 
Usnesení č.2/4/2023 - ZO schválilo (7 členů pro) veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Hrobice 
pro Dobrovolný svazek obcí – Mikroregion Slušovicko. Dotace bude poskytnuta za účelem realizace projektu 
„Předcházení vzniku jednorázového nádobí v mikroregionu Slušovicko“. 
 
K bodu 3 
ZO projednalo rozpočtové opatření č.3  
Usnesení č. 3/4/2023 - ZO schválilo (7 členů pro) rozpočtové opatření č.3  (viz. Příloha) 
 
K bodu 4 
a) Starosta obce seznámil ZO s nastalou situací při realizaci plánovaného projektu zvětšení dlážděné plochy a její 
zastřešení v areálu na Dubíčku, které se projednávalo na jednom z minulých zasedání ZO. Pan Krampla přinesl 
zpracovanou projektovou dokumentaci a přislíbil ještě dodat položkový rozpočet této akce. 
ZO vzalo na vědomí. 
 
b) Starosta obce seznámil ZO s vývojem situace ohledně budoucí realizace chodníku ve středu obce a druhého úseku 
v lokalitě na konci obce (řešeno na minulém ZO 3/2023). Pan Škrabal pracuje na projektu a vyřizování patřičných 
povolení. Situace se zatím jeví jako bezproblémová. 
ZO vzalo na vědomí. 
 
c) Na ZO přišel pan Ševc se stížností na parkování v obci. Jedná se mu hlavně o neustálé parkování na chodnících 
na konci obce směr Slušovice a na točně. Zastupitelé se dohodli, aby se oslovil MěÚ Vizovice o pomoc, respektive 
opakovaně volat Policii ČR. 
ZO vzalo na vědomí. 
 
d) Paní Krmášková a pan Kopřiva zmínili problém propadající se komunikace při vjezdu do obce směrem 
od Velíkové. Jedná se o dvě místa za sebou. V tomto úseku byly v minulosti provedeny opravy této komunikace, 
ale k poklesu a následného praskání komunikace dochází stále. Pan starosta přislíbil, že osloví Ředitelství silnic 
Zlinského kraje, které má ve správě tuto komunikaci, aby provedli  její opravu. 
ZO vzalo na vědomí. 
 
e) Paní Krmášková poprosilo o revizi lanovky na dětském hřišti na Dubíčku. Lanovka je uvolněná. Dále navrhovala 
ořezání stromů u Košárků. Pan starosta přislíbil nápravu. 
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  
 

f) Dále paní Krmášková navrhla, že by mohlo být vypláceno tzv. „pastelkovné“ pro děti, které v daný rok jdou 
do první třídy. Jednalo by se o jednorázový finanční příspěvek z rozpočtu obce pro děti (s TP Hrobice) jdoucí do první 
třídy. Příspěvek bude vyplacen zákonnému zástupci dítěte. 
Usnesení č. 4/4/2023 - ZO schválilo (7 členů pro) jednorázový finanční příspěvek ve výši 1.000Kč z rozpočtu obce 
pro děti jdoucí do první třídy (s TP Hrobice). Příspěvek bude vyplacen zákonnému zástupci dítěte. Příspěvek se bude 
týkat již letošních dětí (tedy školní rok 2023/2024) 
 
g) Pan Kopřiva upozorňoval na nefunkční brano na OÚ, které „mlátí“ s nově opravenými dveřmi a hrozí tak jejich 
opětovné rozklížení. Zastupitelstvo se dohodlo na odstranění brana. 

 
5/2023 - 4.12.2023 
                                                                                                                                

Přítomni:  Ing. František Gajdošík, Zdeněk Kužela, Pavel Červenka, Ludmila Červenková, Ing. Pavel Krampla, 
Bc. Eva Krmášková, Petr Kopřiva a Eva Šmigurová 
    

K bodu 1 
Na zastupitelstvo obce přijeli zástupci MAS Vizovicko a Slušovicko o.p.s., pan Ing. Pavel Elšík a pan 
Mgr. Jan Malota, aby zastupitelům a občanům představili výsledky dotazníkového šetření. 
Na úvod si vzal slovo pan Elšík, kdy nejprve vysvětlil, k čemu bylo dobré udělat dotazníkové šetření obce Hrobice. 
Nejen, že se zástupci obce a samotní občané dozvědí, co ostatní trápí nebo naopak s čím jsou spokojeni, či co by rádi, 
aby se v budoucnu realizovalo.  
Také tento výsledek šetření bude sloužit mimo jiné jako podklad pro vypracování strategického plánu rozvoje obce 
Hrobice do roku 2028. 
Na základě poznání situace v obci a názorů a potřeb občanů, podnikatelů, zájmových organizací a dalších subjektů 
v obci formuluje představy o budoucnosti obce spolu s činnostmi vedoucími k naplnění dohodnutých představ. Dále 
strategický plán rozvoje obce bývá častou součástí žádostí o nejrůznější dotace z různých dotačních titulů. 
    

Po té si vzal slovo pan Malota, kde měl připravenou obsáhlou prezentaci vyhodnocení samotného dotazníkového 
šetření.  
Celkově se do šetření zapojilo 78 respondentů, což shledal jako pěkné číslo. Také byl potěšen, že většina respondentů 
byla v produktivním věku a s délkou žití v obcí 10 a více let. Mezi nejčastější problémy v obci respondenti viděli 
bezpečnost, narůstající dopravu, dostupnost bydlení, výstavbu čistírny odpadních vod. Mezi pozitivní záležitosti 
zařadili respondenti komunikaci s obecním úřadem a nové www stránky. 
    

Po skončení prezentace proběhla krátká diskuze jak se zástupci MAS Vizovicko a Slušovicko o.p.s., tak mezi občany 
a samotnými zastupiteli. 

- Paní Čuříková poukazovala na sjízdnost místní komunikace na Dubíčku 
- Pan Kopřiva na dopravní situaci v obci, zejména rychlost  
- Paní Zbořilová na parkování na chodnících a místních komunikacích, především v zimním období a s tím 

spojená obtížná údržba silnic a chodníků 
- Starosta pan Gajdošík se vyjádřil k budoucí možné stavbě čistírny odpadních vod, kdy obec šetří na tuto 

stavbu finanční prostředky. Současná situace je taková, že rozbory odpadních vod, které se odebírají 4x ročně, 
vycházejí již několik let mnohem nižší, než jsou přípustné limity. Připomněl také, že po výstavbě ČOV 
by musela obec vybírat stočné. 

- Pan Hanák zmínil, že by bylo pěkné doplnit vánoční ozdoby na veřejném osvětlení v horní části obce. 
    

Diskuze byla obsáhlá a vášnivá. Zastupitelka paní Krmášková navrhla, aby se zastupitelé po novém roce sešli 
na pracovní poradě a probrali dotazníkové šetření více do hloubky a také aby připravili podklady na příští 
zastupitelstvo, kde by byl představen strategický plán rozvoje obce a bude se schvalovat rozpočet obce na rok 2024.  
Aktuální strategický plán obce platí do roku 2025, schváleno na ZO 1. 3. 2021, usn. 1/6/2021. 
Na závěr proběhlo losování o tři poukázky do Kauflandu. 
Usnesení č. 1/5/2023 - ZO schválilo (6 členů ZO pro, 1 se zdržel (Zdeněk Kužela)), aby se po novém roce zastupitelé 
sešli na pracovní poradě, kde se více pobaví o dotazníkovém šetření, strategickém plánu rozvoje obce a jiných 
důležitých záležitostech. 
    



 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

17 

ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  
 

K bodu 2 
ZO projednalo návrh plánu nákladů a výdajů mateřské školy Hrobice na rok 2024, střednědobý výhled MŠ 
a odpisového plánu. 
Usnesení č. 2/5/2023 - ZO schválilo (7 členů ZO pro) plán nákladů a výnosů mateřské školy Hrobice na rok 2024, 
střednědobý výhled MŠ a odpisového plánu. 
 

K bodu 3 
ZO projednalo rozpočtové provizorium na rok 2024. 
Usnesení č. 3/5/2023 - ZO schválilo (7 členů ZO pro) rozpočtové provizorium na rok 2024 tak, že obec bude hradit 
pouze běžné provozní výdaje bez investičních akcí a současně bude hradit provozní neinvestiční příspěvek zřízené 
příspěvkové organizaci mateřské škole. Definitivní rozpočet bude zpracován v souladu se zákonem o obcích 
č. 128/2000 Sb., a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech ve znění pozdějších předpisů v měsíci únoru 
2024. 
 

K bodu 4 
Pan starosta přečetl dvě žádosti o příspěvek z rozpočtu obce Hrobice pro rok 2024. Jedná se o žádost  Sociálních 
služeb pro osoby se zdravotním postižením, p.o. a Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s.. Tyto dvě žádosti 
se budou posuzovat až v příštím roce při tvorbě a schvalování rozpočtu obce Hrobice na rok 2024. 
ZO vzalo na vědomí. 
 

K bodu 5 
Starosta obce přednesl žádost pana J. Červenky, ve které žádá  jako vlastník pozemku p.č. 852/2 v k.ú. Hrobice 
na Moravě, který bezprostředně sousedí s pozemkem p.č. 852/1 v k.ú. Hrobice na Moravě, který je ve vlastnictví obce, 
přičemž by měl zájem část výše popsaného pozemku p.č. 852/1, konkrétně jeho západní část o šíři přibližně 3m 
při hranici s jeho pozemkem, odkoupit a nabýt tak k němu vlastnické právo. 
K tomuto bodu proběhla diskuze, zda je pro obec vhodné v tomto místě prodávat část vlastního pozemku, když sama 
zvažuje na této parcele  budoucí možnou zástavbu. 
Usnesení č. 5/5/2023 - ZO neschválilo (6 členů ZO proti, 1 člen se zdržel(František Gajdošík), žádost o odkup 
obecního pozemku v šířce 3m z p.č. 852/1 v k.ú. Hrobice na Moravě. 
 

K bodu 6 
Starosta obce informoval zastupitele s formální změnou obecně závazných vyhlášek a to konkrétně „Obecně závazná 
vyhláška obce Hrobice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství“ a „Obecně závazná vyhláška 
obce Hrobice o místním poplatku ze psů“. Veškeré místní poplatky zůstávají ve stejné výši jako v předchozím roce. 
Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství: 500 Kč / osoba za rok, případně za nemovitost 
Místní poplatek ze psů: 100 Kč, 150 K /pes druhý a další pes 
Veškeré mimo zákonem stanovená osvobození zůstávají stejná. 
Usnesení č. 6/5/2023 - ZO schválilo (7 členů ZO pro), Obecně závaznou vyhlášku obce Hrobice o místním poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství“ a „Obecně závaznou vyhlášku obce Hrobice o místním poplatku ze psů“. 
 

K bodu 7 
ZO projednalo rozpočtové opatření č.3 . 
Usnesení č. 7/5/2023 - ZO schválilo (7 členů pro) rozpočtové opatření č.3  (viz. Příloha) 
 

K bodu 8 
Na zastupitelstvo přišel pan Ing. Jan Štefka (zástupce firmy AGRO-DŘEVO s.r.o., která má pronajaté obecní lesní 
pozemky na dobu deseti let) a přečetl zprávu lesního hospodáře o hospodaření na pronajatých obecních lesních 
pozemcích. V důsledku rostoucích nákladů na samotnou těžbu a pokles výkupních cen za dřevní hmotu, pronajímatel 
navrhl uzavřít dodatek č.2 ,roční nájem pro rok 2024 v částce 247.000Kč. 
Usnesení č. 8/5/2023 - ZO schválilo (7 členů ZO pro)  Dodatek č.2  k „Rámcové smlouvě o pronájmu lesa 2/2/2022“, 
výše nájmu v roce 2024 částka 247.000Kč /rok, hrazeno  ve 4 splátkách. 
 

K bodu 9 
a) Starosta obce předložil zastupitelům směrnice o účetnictví obce Hrobice 1/2023 a o finanční kontrole obce 

Hrobice 2/2023.  
Usnesení č. 9/5/2023 - ZO schválilo (7 členů ZO pro) směrnice o účetnictví obce Hrobice 1/2023 a o finanční 
kontrole obce Hrobice 2/2023. 
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  
b) Pan starosta seznámil zastupitele s nabídkou pana Flóry, na prodej nemovitosti čp. 30 na p.č. 387 v K.ú. 

Hrobice na Moravě, kde by v budoucnu mohly např. vzniknout nová parkovací místa, přilehlá ulička 
by se mohla rozšířit, nová obecní výstavba nebo pouze zelená plocha. Zastupitelé se dohodli, že se musí 
nechat udělat znalecký posudek nemovitosti a na jednom z dalších zastupitelstev by se jednalo o možném 
zakoupení nemovitosti. 

Usnesení č. 10/5/2023 - ZO schválilo (7 členů ZO pro) vypracování znaleckého posudku nemovitosti čp. 30 a dalšího 
jednání s nynějším majitelem panem Flórou o možnosti koupě. 

 

c) Starosta informoval zastupitele s jednáním se zástupci MAS Vizovicko a Slušovicko o.p.s., kdy se řeší dotační 
možnost zakoupení měřícího radaru pro obce na území ORP Vizovice. Zatím ještě není známo, zda se bude 
jednat o putovní měřící zařízení, bodové měření či úsekové. Město Vizovice zřizuje Městkou policii a silničně 
dopravní oddělení a tudíž budou moci již vybírat pokuty za rychlou jízdu právě ze zmiňovaných radarů. 
Do projektu se předběžně přihlásila většina obcí včetně obce Hrobice. O dalším jednání a postupu budou 
zastupitelé informovaní na jednom z dalších jednání. 

ZO vzalo na vědomí. 
 

d) Paní Krmášková zmínila možnost instalace kamerového zařízení v prostoru kolem kontejneru na bioodpad, 
dále v prostoru „Vyhlídka ve Vráblově“ z důvodu častého vandalství. V tomto bodě proběhla diskuze 
a zaznělo, že v prostoru u kontejneru na bioodpad je již po zavedení provozní doby vše v pořádku. Dále 
v místě „Vyhlídka“ by samotná instalace a provoz byl značně komplikovaný. 
 

e) Pan Kopřiva navrhl nechat prostor okolo „Vyhlídky ve Vráblově“ vyasfaltovat pro možnost zastavení 
automobilů a domluvit se Správou  a údržbou silnic Zlinska s.r.o. na případném vyasfaltování jejich části. 
K bodu proběhla diskuze, kdy místostarosta pan Kužela řekl, že když se v minulosti stavěla samotná 
„Vyhlídka“, právě zmiňovaná Správa a údržba silnic Zlínsko s.r.o. poukazovala, že altán bude sloužit pouze 
pěším turistům, protože v případě parkování a vyjíždění samotných automobilů od altánu, by byl nedostatečný 
prosto pro rozhled a tím by mohlo docházet k dopravním nehodám. Dále pak starosta řekl, že se jedná o kopec 
s navážkou neurčitého materiálu a jakýkoliv větší zásah do zpevňování této plochy by byl finančně velmi 
náročný, mohl by narušit podloží a svah do budoucna ujet, navíc plocha cca 3m vedle vozovky je 
ve vlastnictví ZK  
 

f) Dále pan Kopřiva poukázal, na včasné sepsání zápisu ze zasedání zastupitelstva dle zákona a to ve lhůtě 
již dané, tedy 10 dnů. Opakovaně se tak nestalo. 
 

g) Dále pan Kopřiva řekl, že do zápisu ze zasedání zastupitelstva se nepíší věcné poznámky některých 
zastupitelů, které nebyly navrženy jako body k jednáni a o kterých se nehlasovalo. Starosta oponoval, že tyto 
poznámky jako nepodstatné se do zápisu neudávají. 
 

Pan Petr Kopřiva proto požádal, aby byl zveřejněný celý text jeho výtky, zde přikládáme: 
 

V rámci tohoto bodu bych chtěl vyjádřit moji nespokojenost s prováděnou kvalitou zápisu. 
 

Jsem toho názoru, že občané by měli být informováni ideálně o všech předložených věcných návrzích na ZO, nikoliv 
jen o projednaných bodech jak ukládá zákon. 
 

Osobně jsem nedokázal zjistit systém relevance toho, kdy některé nehlasované návrhy zveřejněny jsou a jiné nikoliv. 
 

Nastíním malý výčet navrhovaných věcných poznámek, které v zápisu uvedeny nebyly:  
 

Petr Kopřiva: při žádosti o zřízení věcného břemene Zlín Netu a.s. na pozemku obce, vyzval starostu k zahájení 
jednání se Zlín Netem a.s., jakožto poskytovatelem internetu. Zlín Net a.s. požadoval od obce souhlas s umístěním 
optických kabelů na obecním pozemku pro zajištění velmi rychlého internetu pro Velíkovou, Ostratu a příp. jiné obce. 
O budoucím možnosti poskytnutí rychlého internetu Hrobicím však řeč vůbec nebyla. Požadoval jsem, aby se v rámci 
této žádosti projednala právě budoucí možnost naší obce ohledně napojení na tento rychlý optický internet (přípojka, 
možné varianty), příp. aby se toto schválení věcného břemene tímto vyjednáním v případě potřeby podmínilo. 
 

Ludmila Červenková: navrhovala dokončit světelnou výzdobu naší obce až do horního konci obce. Nikoliv jen do 
půlky, jak je tomu nyní.  
 

Eva Krmášková: navrhovala osvětlení tmavé uličky pod zastávkou tj. mezi č. p. 72 a 13. 
 



 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

19 

ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  
Petr Kopřiva: navrhoval realizaci osvětlení směrem od spodního radaru k BIU. 
 

Josef Škubica: navrhoval vyřešení koše na psí exkrementy, kdy je koš hned vedle lavičky u kapličky a vzniká 
nepříjemný pach, o samotném čištění koše nemluvě. 
 

Petr Kopřiva: požadoval, aby u bodu kdy obec schválila pronájem pozemku u BIA majiteli tohoto areálu (plánovaný 
výjezd), nesměl realizovat pod zámkovou dlažbou betonovou vrstvu. Bylo tak myšleno s ohledem na zachování vláhy 
a životaschopnosti pro chráněné Lípy u pomníku. Tohle možné úskalí navíc bylo poměrně intenzivně a obsáhle řešeno 
na ZO zastupitelem Pavlem Kramplou a to z pohledu projektanta. 
 

Eva Krmášková: Navrhovala revitalizaci zasedací místnosti. 
 

Eva Krmášková: na řadě zastupitelstvech poukazovala na velmi často nefunkční radary na začátku obce a vyzývala 
k zajištění nápravy. 
 

Petr Kopřiva: navrhoval vyasfaltování plochy kolem altánku nad obcí. 
 

Mohl bych ještě dlouze pokračovat….. Troufnu si říci, že se jedná o věcné poznámky, avšak jak jsem zmínil, v zápisu 
uvedeny nebyly. 
 

Jsem toho názoru, že občané by měli být informování v širší míře a včas. 
 

Byli by lépe obeznámeni s tím, že se na ZO řeší nejen hlasované body, jak se mnozí občané domnívají, ale i jiné věcné 
obecní záležitosti. 
 

Nutno podotknout, že v Obci Hrobice je o veřejné dění z mého pohledu poměrně velký zájem. Opírám se např. o účast 
plynoucí z dotazníků. 
 

Chtěl bych tedy tímto vyzvat k věnování maximální možné pozornosti a pečlivosti při tvoření zápisu. Dále také jeho 
obsahu a dodržování termínů. K dodržování termínů ostatně vyzýval i dříve zastupitel Pavel Červenka, avšak zlepšení 
nevnímám. V posledním zápisu dokonce zapisovatelka uvedla jiné jméno, než předkladatele hlasovaného bodu 
a to již považuji za absolutně fatální pochybení.  
 

V bodě k hlasování tedy navrhuji:  
 

Zveřejnění zápisu vždy do 15 dnů od konání ZO na oficiálních internetových stránkách Hrobic a to z důvodu lepšího 
zajištění vyhotovení zápisu v řádném termínu, tak jak požaduje zákon. 
 

Žádám, aby tento návrh a to včetně předmluvy byl uveden v zápisu. 
 

h) Pan Kopřiva navrhl, aby se zápisy ze zasedání zveřejňovaly do 15 dnů na Facebookové platformě. 
Usnesení č. 11/5/2023 - ZO neschválilo (2 členové pro (Eva Krmášková, Petr Kopřiva), 5 členů proti) 
zveřejňování na platformě Facebook do 15 dnů. 

 

ch) paní Krmášková zmínila možnost čerpání dotace na vybudování úpravy křižovatky ve středu obce (opakovaně 
řešeno ZO). Pan starosta informoval zastupitele, že toto řeší již několik měsíců s ředitelem MAS-ky panem 
Elšíkem a naše obec se o tuto dotaci bude ucházet.  
i)  

j) Dále paní Krmášková navrhla, aby v příštím zpravodaji byla vizualizace právě zmiňovaného prodloužení 
chodníku ve středu obce.  
 

k) Dále pan Krampla zmínil problém vysoké rychlosti cyklistů v ulici od kapličky směrem k BIO - nepřehledná 
zatáčka u jeho domu, kde není vidět - rozhledu brání dřevěná šopa - nebezpečí pro procházející chodce.  
Starosta přislíbil, že prověří možné bezpečnostní řešení  (nástřik na asfalt….). 
 

l) Pavel Červenka upozornil, že musíme schválit inventarizační komise. 
 

ZO projednalo návrh na složení inventarizačních komisí pro rok 2023. 
Usnesení č. 12/5/2023 - ZO schválilo (7 členů ZO pro) inventarizační komise pro rok 2023  ve složení: 
Inventarizační komise: 
Obecní úřad:                   Josef  Škubica – předseda, Bc. Eva Krmášková, Ludmila Červenková 
Mateřská škola:              Jiří Řezník – předseda, Mgr. Lenka Kaulincová, Petr Kopřiva 
Hasičská zbrojnice:        Ing. Pavel Krampla – předseda, Pavel Červenka, Martin Slováček 
 



 

 ✦ 20. prosince - Veřejné bruslení pro Hrobičany  ✦ 27. ledna - Ples Mikroregionu Slušovicko 
 ✦ 31. prosince - Novoroční přípitek    ✦ 10. února - Končiny - SDH Hobice 
 ✦ 13. ledna - Dětský maškarní karneval   ✦ 2.března - Degustace hrobické slivovice 
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Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě. 

Naši jubilanti leden – květen 2024 
 

Ulrichová Irena    88 let 
Kuželová Marta    88 let 
Faldíková Bohumila    85 let 
Košárek Josef     84 let 
Holík Milan     84 let 
Kuželová Ludmila    83 let 
Maršálek Josef     82 let 
Čuřík Emil     81 let 
Marek Karel     80 let 
Pavlíčková Marie    80 let 
Šimečková Drahomíra    75 let 
Bursa Ladislav     75 let 
Marková Marie    75 let 
Hanáčková Irena    70 let 
Konečný Jaroslav    70 let 
Kopečný Lubomír    65 let 
Fuksa Josef     65 let 
Richter Radoslav    65 let 
Matušek Evžen    65 let 
 
 

Tomšů Josef     65 let 
Nedbálek Josef     60 let 
Janošík Zdeněk    60 let 
Schönbaum Věra    60 let 
Kužela Josef     60 let 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 
 

Úmrtí 
 

Flórová Marie  Čuříková Marie  
Bednařík Roman  Škrabálek Vratislav 
 

Čest jejich památce 
 

Občané nově přihlášení k trvalému pobytu 
 

Cekotová Nikola  

Nově narození 
 

Povolný Samuel             Kupec Erik  
Kristýna Kadlečíková 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


